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               MINISTERUL  ADMINISTRATIEI SI INTERNELOR  

 
INSTITUŢIA PREFECTULUI – JUDEŢUL BISTRIŢA-NĂSĂUD 

 
 
 

CANCELARIE  PREFECT 
Data: 11 mai 2010  

 

INFORMAŢIE DE PRESĂ  
 
 

 Joi, 13 mai 2010, comisia pentru verificarea respectării prevederilor 

legale privind exploatarea agregatelor minerale din albiile minore şi majore 

ale cursurilor de apă de pe teritoriul judeţului Bistriţa-Năsăud, constituită 

prin Ordinul Prefectului judeţului, va începe acţiunea de verificare în 

teritoriu. 

 Comisia îşi va desfăşura activitatea în perioada 13 – 31 mai 2010, la 

balastierele din unităţile administrativ-teritoriale din judeţ şi este formată din 

reprezentanţi ai Instituţiei Prefectului judeţul Bistriţa-Năsăud, Sistemul de 

Gospodărire a Apelor Bistriţa-Năsăud, Comisariatul Judeţean al Gărzii 

Naţionale de Mediu Bistriţa-Năsăud şi Inspectoratul Teritorial pentru 

Resurse Minerale Bistriţa. De asemenea, comisia va fi completată cu 

reprezentantul primăriei unităţii administrativ-teritoriale la data efectuării 

verificării în teritoriu. 

 Principalele obiective ale acţiunii de verificare vor fi: refacerea 

mediului în urma desfăşurării activităţii de exploatare a agregatelor 

minerale din albiile minore şi majore ale cursurilor de apă; respectarea 

legalităţii, de către agenţii economici deţinători de balastiere, cu privire la 

exploatarea agregatelor minerale din albiile minore şi majore ale cursurilor 

de apă; verificarea existenţei şi valabilităţii documentelor necesare 
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desfăşurării activităţii de exploatare a agregatelor minerale (nisipuri şi 

pietrişuri) respectiv aviz – autorizaţie de gospodărire a apelor, acord – 

autorizaţie de mediu, permis – licenţă de exploatare; concordanţa dintre 

actele de reglementare emise şi situaţia reală din teren, precum şi 

existenţa deşeurilor de orice fel pe malurile şi albiile cursurilor de apă din 

raza de activitate a balastierelor. 

 Scopul acţiunii de verificare îl constituie, în prima etapă, constatarea 

neregulilor existente în fiecare balastieră şi intrarea agenţilor economici în 

legalitate în cel mai scurt timp, şi nu scopul de a aplica sancţiuni. 

 Totodată, joi, 13 mai 2010,  comisia constituită prin Ordinul 

Prefectului nr. 89/18.03.2010, pentru verificarea modului în care au fost 

salubrizate cursurile de apă din judeţul Bistriţa-Năsăud, va relua acţiunile 

de control în localităţile în care, în prima etapă a  controlului,  s-au 

constatat nereguli cu privire la salubrizarea cursurilor de apă şi a 

localităţilor din unităţile administrativ-teritoriale ale judeţului Bistriţa-Năsăud. 

 Acţiunea comisiei compusă din reprezentanţi ai Instituţiei Prefectului 

judeţul Bistriţa-Năsăud, Comisariatul Judeţean al Gărzii Naţionale de 

Mediu, Sistemul de Gospodărire a Apelor Bistriţa-Năsăud şi reprezentanţi 

ai Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Bistriţa”, judeţul Bistriţa-

Năsăud, vizează modul de realizare a măsurilor dispuse cu ocazia 

controalelor efectuate anterior. 

 

 

 

Cancelaria Prefectului  
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